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1- Secretaria: Maria Auricélia de Souza.
2- Secretario: Cícero Soares Bezerra.

No dia vinte e sete de março às dez horas e cinco minutos, ocorreu a 5- Sessão 

ordinária do ano de 2023, da Câmara Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. 

Reuniram-se, no Plenário Aécio Costa Rêgo, em Sessão Ordinária os nobres 

vereadores, Adailton Gama dos Santos, Cícero Soares Bezerra, Edison Alves Bonfim, 

Erisvaldo de Jesus Silva, Givanicio Cavalcante de Lima, Jeanes Ribeiro dos Santos 

Almeida, Maria Auricélia de Souza, Maria do Carmo Oliveira,Pablo Oliveira Pereira e 

Romero Bezerra dos Santos, sob A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANICIO 

CAVALCANTE DE LIMA que amparado pelo Regimento Interno, requisitou a 

primeira secretária, que fizesse a chamada e a verificação de Quórum. Feita a 

chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, verificou-se estar ausente o 

vereador Moisés de Lima e Silva, porém o mesmo havia justificado. Havendo número 

legal, o Presidente invocando a Presença de Deus, deu por instalados os Trabalhos 

da 5- Sessão Ordinária do ano de 2023. Requerendo a secretária administrativa da 

casa a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior e que após submetida à apreciação 

plenária, foi aprovada por unanimidade dos edis presentes. Em seguida, solicitou a 

primeira secretária MARIA AURICÉLIA, que fizesse a leitura dos Pareceres. 

Iniciando pelo parecer da Comissão de Cultura e Assistência Social, ao Projeto de Lei 

nQ 594 do ano de 2023 do Executivo Municipal e cm seguida ao Parecer sobre os 

Projetos de Lei do Legislativo Municipal de números, 01/23, 02/23, 03/23, 04/23 e 
05/23. Pareceres colocados em votação, sendo reprovado apenas o Parecer ao 

Projeto de Lei ne 594 do Executivo Municipal por 5 votos a 4. Em seguida a primeira 

secretária fez a leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos ao Projeto 

de Lei de n- 595 de 2023 do executivo Municipal, sendo este aprovado por todos os
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vereadores presentes. Foram lidos, votados e aprovados em segunda votação os 

Projetos de Lei nQ 589, nQ 590, nQ 591, n- 592 e n- 593 de 2023 de autoria do Poder 

Executivo Municipal e foram votados e aprovados em primeira votação os Projetos 

de Lei do Legislativo Municipal de números 01/23, 02/23, 03/23, 04/23 e 05/23. 

Em seguida a primeira secretária leu o pedido de dispensa de interstício de autoria 

do vereador Erisvaldo de Jesus, ao projeto de Lei n- 595 de 17 de março de 2023, 

que por conseguinte foi colocado em primeira e segunda votação.Sendo apovado 

nas duas votações por todos os edis. Em prosseguimento a sessão, o presidente abriu 

espaço para uso da Tribuna Livre e concedeu a palavra ao PRESIDENTE DA APLB 

MANOEL DIÓGENES: Bom dia a todos, senhor presidente, amigos vereadores quero 

aproveitar a oportunidade para agradecer o apoio que essa casa sempre vem nos 

mostrando para a educação a gente sabe que para aprovar esse projeto depende de 

vocês e todos são unanimes e a educação agradece pelo comprometimento que 

vocês sempre vem demonstrando para com a educação e para com os servidores da 

educação de Ourolândia, quero aproveitar a oportunidade para cobrar dos senhores 

mais uma vez sobre a questão da omissão sobre o patronal, os 2% que o prefeito 

está deixando de repassar desde abril de 2022 quanto a esse reajuste do patronal 

por parte da prefeitura de Ourolândia. Então eu queria mais uma vez pedir ao 

presidente a todos os vereadores que nos ajudasse mais uma vez, quanto a esse 

reajuste do patronal por parte da prefeitura de Ourolândia. Que convidem a diretora 

da Caixa de Previdência ou o advogado para nos dar uma explicação. Muito obrigado. 

VEREADOR CÍCERO SOARES BEZERRA (Neguinho do Aurora) senhor presidente 

colegas vereadores estava acompanhando aqui o fundo municipal de educação onde 

o prefeito fez uma compra de um terreno no valor de R$ 295 mil reais. Me chamou 

atenção porque nesse local que ele comprou esse terreno a prefeitura tem bastante 

terreno a disposição pra fazer uma construção. Eu acho que não tinha essa 

necessidade do prefeito de fazer essa compra desse terreno e peço a esse poder 

legislativo que levante uma investigação para nós descobrirmos qual é o plano. 
Quero também agradecer o deputado sola onde fui em salvador junto ao meu amigo 

dejinha quero agradecer ao deputado pelo atendimento de seus assessores que 

sempre estão à disposição, muito obrigado e fique todos com Deus. VEREADOR 

EDSON ALVES (irmão^om): Senhor presidente, colegas vereadores, todos da casa,
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um bom dia a todos. Quero agradecer a Deus por tudo e neste momento quero 

parabenizar a igreja assembléia de Deus aqui de Ourolândia pela festa maravilhosa 

esse final de semana, mais de 140 senhoras, muito lindo o poder de Deus, também 

ali em lagoa do 33 onde também estava sendo realizado uma outra festa de senhoras 

e o poder de Deus tem nos abençoado maravilhosamente isso é muito bom, muito 

importante e que cada um de nós ter e buscar a presença de Deus. Quero também 

parabenizar todas as equipes que participaram da copa 13 de junho, sabemos que é 

um dos melhores campeonatos que tá tendo na região de Ourolândia e 

especialmente para equipe sub 17 de lagoa do 33, que mostrou um belíssimo 

trabalho esse fim de semana, quero dizer que estamos juntos nessa caminhada e 

quero mostrar o futebol melhor a cada dia em nossa localidade. Hoje eu estive 

conversando com um dos melhores atletas de Ourolândia e querendo o melhor para 

o nosso lugar, onde hoje o nosso estádio precisa de uma grama sintética e de algo 

para competir de igual para igual com as outras cidades da região. Acredito que o 

nosso prefeito vai lutar para isso e com fé em Deus no próximo 13 de junho posamos 

estar com esse campo com grama sintética, são essas as minhas palavras e eu 

agradeço a todos. VEREADOR PABLO OLIVEIRA (Pablo do Posto): senhor 

presidente colegas vereadores, em nome do ex presidente dessa casa o senhor 

Marisvaldo, em nome do suplente de vereador Orlando Marques e em nome de todos 

os funcionários dessa casa, quero saudar a todos presentes. Nesse momento quero 

externar os meus sentimentos a família de Agamenon de Lagoa do 33 que é casado 

com minha tia, ele que perdeu seu pai essa semana, que Deus possa confortar o 

coração de todos os familiares nesse momento difícil, quero externar meus 

sentimentos também a família de franquinho que nos deixou nesse sábado. Ouvindo 

a palavra do amigo, o nobre vereador Edson Alves, onde a gente foi cobrado por um 

atleta desse município sobre a grama sintética que é um sonho de todo desportista 

desse município, um sonho de todos nós dessa casa, quero dizer que a gente tem 

cobrado. Estive presente no gabinete do Governador Rui Costa naquele momento 
em que ele viajou pra China, junto com o vice João Leão e naquela ocasião estava 

assumindo a governadoria o deputado Nelson Leal que era presidente na época da 

Assembléia. Estive lá junto com o meu amigo Marcos André, o diretor de esporte 

desse município, junto com o vereador Moisés. Onde fizemos essa cobrança ao
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governador, levamos nosso ofício e protocolamos. Está lá essa demanda, esse sonho 

que é nosso e dos desportistas do nosso município. Dizer que vamos esperar a Deus 

que saia essa grama sintética para nosso estádio. Quero agradecer pelo belíssimo 

trabalho do diretor de esporte Marcos André, que esse final de semana tivemos um 

grande jogo entre américa e alazão dois times com vontade de ganhar, dizer também 

que o sub 17 está de parabéns vamos a cada ano melhorar o esporte de Ourolândia 

incentivar os jovens para que não se envolvam com drogas e roubo. Vamos 

incentivar porque esporte é vida e lazer estamos a disposição e eu sei que os 

vereadores aqui todos se preocupam com a juventude e vamos continuar 

trabalhando pelo melhor da cidade, dizer a todos que fique com nosso bom Deus e 

muito obrigada. VEREADORA MARIA AUR1CÉLIA, senhor presidente, colegas 

vereadores, agradeço a Deus por ter me trazido mais uma vez ao meu trabalho, eu 

quero saudar a todos com um bom dia. Sejam todos bem-vindos. Quero parabenizar 

a nossa mesa diretora em nome da pessoa do presidente por ter nos disponibilizado 

um kit de trabalho. Quero deixar aqui os meus sentimentos para a família de seu 

Agamenon, sabemos que a perda de um ente querido é muito dolorida. Quero aqui 

parabenizar e agradecer aos meus colegas vereadores por terem votado em todos 

os projetos importantes para o nosso município e dizer que não votei a favor do 

projeto 594 porque não achei importante para o nosso município. Sabemos que 

existe no município de Ourolândia algumas fundações, algumas empresas que não 

respeitam o servidor público municipal de Ourolândia. Participei de uma 

conferência de saúde junto com alguns colegas vereadores e o que mais se falava era 

que o município não tinha recurso para a saúde e que o recurso que vem do estado 

é de 30.000 mil, então não entendemos de que forma essa entidade quer administrar 

o hospital, com tão pouco recurso. Por isso eu digo aos colegas vereadores e o senhor 

presidente eu o quero parabenizar pela democracia que hoje existe nesse poder 

Legislativo, muito obrigada. Agradeço a Deus por esta oportunidade uma boa tarde 

a todos. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente Givanicio Cavalcante 

deu por encerrada a 5ê sessão ordinária em nome de Deus, e para constar eu Maria 

Auricélia de Souza, 1- Secretária mandei lavrar a presente ata que depois de lida, 

que não sendo ratificada e nem impugnada será assinada por mim, pelo Senhor 

Presidente e demais Vereadores que assim o desejarem.
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